
WRITING DESK
BUREAU

ESCRITORIO

   # 862264RASP01U

PKP - 20411





862264RASP-02-PKP Drawer / Tiroir / Cajón  02

862264RASP-03-PKP Left frame / Panneau de l'extrémité gauche / Panel de extremo izquierdo  01

862264RASP-04-PKP Right frame / Charpente de l'extrémité droite / Marco de extremo derecho  01

862264RASP-05-PKP  02

862264RASP-06-PKP  02

862264RASP-00-PKP  01

Rail / Rail / Riel

Rail / Rail / Riel

Hardware pack / Paquet contenant la quincaillerie / Juego de herramientas

SPARE PARTS - available for replacement

PIEZAS DE REPUESTO - disponibles para remplazo
PIÈCES DE RECHANGE - disponibles pour remplacement

862264RASP-01-PKP  Top / Supérieure / Superior  01

   

PIÈCES DE RECHANGE - non disponibles pour remplacement
PIEZAS DE REPUESTO - no disponibles para remplazo

SPARE PARTS - not available for replacement
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IMPORTANT: 
1. Do not tighten bolts completely until all bolts are completely lined up and inserted into holes / nuts.

2. Do not over tighten screws and bolts to avoid stripping.

3. Please use hand tools to assemble this product. Do not use power tools.

IMPORTANT: 

IMPORTANTE: 

I

04

Allen key / Clé hexagonale / Llave allen Supplied / Fourni / Incluido

Not supplied / Non fourni /
No incluido

Philips screwdriver / Tournevis philips /
Destornillador estándar

Screw (1/8"x5/8") / Vis / Tornillo

Spring washer / Rondelle à resort /
Arandela de muelle

Flat washer / Rondelle plate /
Arandela plana

Bolt (1/4"x1") / Boulon / Perno

Knob / Bouton / Perilla

A 04

B 04

C 12

D 08

Wood dowel (8x25mm) / Goujons de bois /
Tarugo de madera

Nut / Écrou / Tuerca

Screw (3/8"x1-1/4") / Vis / Tornillo

Bolt (1/4"x2-3/4") / Boulon / Perno

Cap / Sommet / Cima
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1. Ne serrez pas complètement les boulons jusqu'à ce que tous les boulons soient complètement alignés et 

insérés dans les trous / écrous.

2. Ne pas trop serrer les vis et les boulons pour éviter le décapage.

3. Utilisez des outils à main pour assembler ce produit. N'utilisez pas d'outils électriques.

1. No apriete completamente los pernos hasta que todos los tornillos estén alineados completamente y se 

inserten en los agujeros / tuercas.

2. No apriete demasiado los tornillos y los pernos para evitar dañar los filetes.
3. Utilice herramientas de mano para montar este producto. No utilice herramientas eléctricas.
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There are 4 bolt holes in each bottom rail. When assembling the bottom rails to the desk, screw all 
the bolts in but DO NOT tighten. The pre-drilled holes in the bottom rail are over sized that they 
can be maneuvered a little to make sure all bolts can be lined up before tightening.

Chaque rail inférieur a 4 trous pour les boulons. Au moment d'assembler les rails du bas sur le 
bureau, vissez tous les boulons SANS  les serrer. Les trous préperforés dans le rail inférieur sont 
surdimensionnés pour permettre de manoeuvrer et de s'assurer que tous les boulons sont 
alignées avant de les serrer.

Cada riel inferior tiene 4 orificios para los pernos. Al momento de ensamblar los rieles en el 
escritorio, entornille los pernos SIN ajustar. Los orificios preperforados en el riel inferior han sido 
sobredimensionados para permitirle maniobrar y asegurarse que todos los pernos estén alineados 
antes de ajustarlos. 
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